
2023/9/4

2021年度前期授業評価アンケート

授業科目：1年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 613 807 112 33 9 1,574

2 696 812 58 4 4 1,574

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 320 238 622 284 110 1,574

4 588 860 109 11 6 1,574

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 540 920 108 4 2 1,574

6 664 782 71 48 9 1,574

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 578 842 99 43 12 1,574

8 この授業の速さは適切ですか 63 198 1,275 30 8 1,574

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 558 884 108 17 7 1,574

10 576 792 158 36 12 1,574

11 590 855 101 20 8 1,574

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 601 853 90 20 10 1,574

（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見
やすいですか
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2023/9/4

2021年度前期授業評価アンケート

授業科目：2年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 328 1,197 274 87 40 1,926

2 477 1,218 176 32 23 1,926

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 174 269 947 343 193 1,926

4 336 1,197 280 73 40 1,926

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 331 1,314 232 32 17 1,926

6 403 1,231 183 76 33 1,926

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 331 1,103 299 134 59 1,926

8 この授業の速さは適切ですか 83 311 1,441 74 17 1,926

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 315 1,275 258 49 29 1,926

10 378 1,136 289 72 51 1,926

11 306 1,216 279 87 38 1,926

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 327 1,242 292 45 20 1,926

（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見
やすいですか
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2021年度前期アンケート全体集計（開講学年別）

学年 設問番号 設問 履修者数（人）
設問回答者数

（人）
回答率 合計ポイント

平均値
（ポイント）

全体平均値
（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,697 1,569 92.5% 6,686 4.26

2
（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

1,697 1,569 92.5% 6,890 4.39

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 1,697 1,569 92.5% 5,079 3.24

4
（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

1,697 1,569 92.5% 6,715 4.28

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 1,697 1,569 92.5% 6,693 4.27

6
教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

1,697 1,569 92.5% 6,744 4.30

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,697 1,569 92.5% 6,635 4.23

8 この授業の速さは適切ですか 1,697 1,569 92.5% 4,982 3.18

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 1,697 1,569 92.5% 6,671 4.25

10
（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

1,697 1,569 92.5% 6,589 4.20

11
（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見やすいですか

1,697 1,569 92.5% 6,701 4.27

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 1,697 1,569 92.5% 6,719 4.28

4.10

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 16 5 31.3% 18 3.60

2
（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

16 5 31.3% 24 4.80

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 16 5 31.3% 17 3.40

4
（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

16 5 31.3% 20 4.00

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 16 5 31.3% 21 4.20

6
教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

16 5 31.3% 22 4.40

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 16 5 31.3% 18 3.60

8 この授業の速さは適切ですか 16 5 31.3% 18 3.60

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 16 5 31.3% 20 4.00

10
（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

16 5 31.3% 17 3.40

11
（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見やすいですか

16 5 31.3% 20 4.00

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 16 5 31.3% 18 3.60

3.88

学年 設問番号 設問
履修者数
（人）

設問回答者数
（人）

回答率 合計ポイント
平均値

（ポイント）
全体平均値
（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 2,177 1,926 88.5% 7,464 3.9

2
（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

2,177 1,926 88.5% 7,872 4.1

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 2,177 1,926 88.5% 5,666 2.9

4
（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

2,177 1,926 88.5% 7,494 3.9

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 2,177 1,926 88.5% 7,688 4.0

6
教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

2,177 1,926 88.5% 7,673 4.0

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 2,177 1,926 88.5% 7,291 3.8

8 この授業の速さは適切ですか 2,177 1,926 88.5% 6,147 3.2

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 2,177 1,926 88.5% 7,576 3.9

10
（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

2,177 1,926 88.5% 7,496 3.9

11
（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見やすいですか

2,177 1,926 88.5% 7,443 3.9

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 2,177 1,926 88.5% 7,589 3.9

3.78
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2023/9/4

2021年度後期授業評価アンケート

授業科目：1年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 520 748 87 21 12 1,388

2 521 760 85 19 3 1,388

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 258 247 549 224 110 1,388

4 465 772 103 34 14 1,388

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 497 816 64 8 3 1,388

6 503 782 65 28 10 1,388

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 506 719 116 33 14 1,388

8 この授業の速さは適切ですか 35 157 1,148 40 8 1,388

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 463 800 107 11 7 1,388

10 517 741 103 18 9 1,388

11 455 777 116 35 5 1,388

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 502 779 86 17 4 1,388

（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見
やすいですか
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強くそう思う（速い） そう思う（やや速い） どちらでもない（適切） そう思わない（やや遅い） 全くそう思わない（遅い）
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2023/9/4

2021年度後期授業評価アンケート

授業科目：2年生科目（全体）

件数

設問 設問内容 強くそう思
う（速い）

そう思う
（やや速
い）

どちらでも
ない（適
切）

そう思わな
い（やや遅

い）

全くそう思
わない（遅

い）
計

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 295 1,014 190 49 10 1,558

2 322 1,103 104 19 10 1,558

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 130 209 891 239 89 1,558

4 248 1,074 181 34 21 1,558

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 233 1,139 175 9 2 1,558

6 289 1,114 114 26 15 1,558

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 249 1,045 191 57 16 1,558

8 この授業の速さは適切ですか 24 166 1,325 40 3 1,558

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 248 1,136 143 21 10 1,558

10 334 1,035 151 24 14 1,558

11 242 1,109 156 39 12 1,558

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 236 1,129 158 26 9 1,558

（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見
やすいですか
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2021年度後期アンケート全体集計（開講学年別）

学年 設問番号 設問 履修者数 （人）
設問回答者数

（人）
回答率 合計ポイント

平均値
（ポイント）

全体平均値
（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,486 1,385 93.2% 5,895 4.26

2
（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

1,486 1,385 93.2% 5,928 4.28

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 1,486 1,385 93.2% 4,477 3.23

4
（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

1,486 1,385 93.2% 5,794 4.18

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 1,486 1,385 93.2% 5,947 4.29

6
教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

1,486 1,385 93.2% 5,891 4.25

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,486 1,385 93.2% 5,822 4.20

8 この授業の速さは適切ですか 1,486 1,385 93.2% 4,324 3.12

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 1,486 1,385 93.2% 5,854 4.23

10
（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

1,486 1,385 93.2% 5,893 4.25

11
（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見やすいですか

1,486 1,385 93.2% 5,795 4.18

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 1,486 1,385 93.2% 5,910 4.27

4.06

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 6 3 50.0% 12 4.00

2
（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

6 3 50.0% 13 4.33

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 6 3 50.0% 6 2.00

4
（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

6 3 50.0% 10 3.33

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 6 3 50.0% 13 4.33

6
教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

6 3 50.0% 13 4.33

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 6 3 50.0% 12 4.00

8 この授業の速さは適切ですか 6 3 50.0% 11 3.67

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 6 3 50.0% 11 3.67

10
（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

6 3 50.0% 10 3.33

11
（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見やすいですか

6 3 50.0% 11 3.67

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 6 3 50.0% 12 4.00

3.72

学年 設問番号 設問
履修者数
（人）

設問回答者数
（人）

回答率 合計ポイント
平均値

（ポイント）
全体平均値

（ポイント）

1 この授業は総合的に見て満足できる授業ですか 1,922 1,558 81.1% 6,209 3.99

2
（対面）あなたは私語などせず、まじめに授業にのぞんだと思いますか
（非対面）あなたは集中できる環境を作り、授業にのぞんだと思いますか

1,922 1,558 81.1% 6,382 4.10

3 あなたは、授業に対して予習と復習を積極的に行いましたか。 1,922 1,558 81.1% 4,726 3.03

4
（対面）教員は、私語への注意など、授業を受けやすいように配慮していますか
（非対面）教員は、授業を受けやすいように、配布資料や動画を用意していましたか

1,922 1,558 81.1% 6,168 3.96

5 授業はシラバスに沿って進められていたと思いますか。 1,922 1,558 81.1% 6,266 4.02

6
教員は、授業・Zoomの開始・終了時間を守っていたと思いますか。
Moodleや資料は、授業予定時間には準備が整っており、問題なく授業を受講できましたか

1,922 1,558 81.1% 6,310 4.05

7 教員の説明や話し方はわかりやすかったと思いますか 1,922 1,558 81.1% 6,128 3.93

8 この授業の速さは適切ですか 1,922 1,558 81.1% 4,842 3.11

9 テキストや配付資料は、内容の理解に効果的ですか。 1,922 1,558 81.1% 6,265 4.02

10
（対面）教員は学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか
（非対面）教員はメール等で学生とコミュニケーションを取りながら授業をしていますか

1,922 1,558 81.1% 6,325 4.06

11
（対面）板書やプロジェクタの表示は見やすいですか
（非対面）Zoomの音声や資料、Moodleの資料、YouTube動画および紙媒体のプリントは見やすいですか

1,922 1,558 81.1% 6,204 3.98

12 この授業は成績評価の方法や基準が明らかにされていますか。 1,922 1,558 81.1% 6,231 4.00

3.85
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